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HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.10.2009 10:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.10.2009 11:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183328/answer/183329




BeposiTHOCTE 3a9aTHsl €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAKOU CIlepMorpaMMe CHuxeHa. Cremgyet
BBITIOJTHUTDH IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMy (KaK MUHHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleNlu AJIs1 HCKTI0YeHUST
omuOKH nabopaTopun). Eciu n3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HeOOXOIUMEI OCMOTD ¥ 06CIeioBaHue Y
aHAPOJIOTA MJIS BHISICHEHUS TPUYMHBI U3MEHEHUH 1 Moa00pa JIeYeHus.



